

山东女子学院召开学科建设与科研工作会议



学科建设与科研工作会议隆重召开

2018年12月6日,“山东女子学院学科建设与科研工作会议”在图书馆二楼报告厅隆重召开。山东省社会科学规划管理办公室主任杜福、山东省教育厅科学技术处处长徐文广应邀出席会议并讲话。学校领导郭翠芬、盛国军、王淑霞、贺兴利、黄晓彦、刘正林、侯素美、宿建沛出席会议,学校全体处级干部及中级以上职称的专业技术人员参加了会议。学校党委书记郭翠芬、副书记王淑霞分别主持大会。

杜福在致辞中指出,山东女子学院坚持党的教育方针和社会主义办学方向,以建设一流女子大学为奋斗目标,近年来在提升哲学社会科学研究水平、优化学科专业布局、推动校地校企深度融合、服务新旧动能转换重大工程建设等方面取得了丰硕成果。徐文广指出,近年来,学校坚持特色发展,建设了一批特色鲜明的科研平台,取得了系列创新性强、价值大、水平高的科研成果,为区域经济社会发展、妇女事业发展作出了积极贡献。

副校长刘正林代表学校作了学科建设与科研工作报告。报告从五个方面回顾了2016~2017年学校在学科建设与科研工作方面取得的成绩,并对学校今后两年的学科建设与科研工作作了部署和安排。

会上,学校表彰了2016~2017年度科研工作先进集体、先进个人和优秀科研成果奖获得者。

会上,学校表彰了2016~2017年度科研工作先进集体、先进个人和优秀科研成果奖获得者。

会上,学校表彰了2016~2017年度科研工作先进集体、先进个人和优秀科研成果奖获得者。

会上,学校表彰了2016~2017年度科研工作先进集体、先进个人和优秀科研成果奖获得者。

(科研处 刘进军供稿)



郭翠芬书记参与小组讨论



盛国军校长参与小组讨论



学校表彰优秀科研工作者

山东女子学院智库研究成果获山东省委书记刘家义重要批示

2018年12月,省委书记刘家义、副省长于国安、副省长任爱荣分别就我校智库研究成果《实施“农业品牌专员”工程,助力乡村振兴齐鲁样板建设》作出重要批示,认为该智库报告很有参考价值,要求相关部门认真研究,吸纳合理化意见,加大工作力度,把山东农业品牌做大做强。

该智库研究成果是学校“北大山”领军人才、山东省教学名师、享受国务院特殊津贴专家张可成教授带领智库团队成员经过长期深入农业一线,在取得大量调研数据的基础上,经过多次研究论证的创新成果。该成果已经被省政府有关部门作为突破农业品牌建设瓶颈的有效措施列入工作计划,并已开展相关工作。

(工商管理学院 王雷供稿)



学校相关人员参加时任副省长赵润田组织的学术研讨会



学校科研人员赴寿光调研



学校组织召开“山东省高效农业品牌建设研讨会”

山东女子学院被授予首批“山东省文旅产学研促进基地”

2018年12月18日,由国内60家旅游品牌企业集团、高校、重点旅游区县等联手发起的“山东文旅产学研联盟”在济南东方大厦宣布成立。山东女子学院被授予首批“山东省文旅产学研促进基地”,创新创业学院院长李厚忠获聘首批“山东省文旅产学研促进导师”。

本次大会在山东省文化和旅游厅的指导下,由济南市旅游发展委员会等联合驻济高校、境内外旅游企业集团、全省重

点旅游县区,共商山东文旅发展大计,旨在构建产学研互相融合、文旅产业高质量发展的平台。大会现场,济南市人民政府副市长孙斌、山东省文化和旅游厅副厅长张鲲为“山东文旅产学研联盟”揭牌。

多年以来,山东女子学院积极投身山东省旅游产业的发展升级。山东女子学院旅游学院为山东省旅游发展委员会编制了“十三五”乡村旅游提档升级发展规划,承接了山东省乡村旅游服务培训工作;承办了济南市首届旅游智库论坛,为济南市未来旅游的发展建言献策。目前,济南市正在全力推进从旅游中转站向旅游目的地城市转变。学校将以本次大会为契机,发挥自身优势,以项目合作、人才培养、科研开发为纽带,不断拓展内外部资源,构建产学研一体化发展的创新体系与发展模式,助力山东省新旧动能转换。

构建产学研一体化发展的创新体系与发展模式,助力山东省新旧动能转换。

(旅游学院 吕建国供稿)



创新创业学院院长李厚忠获聘首批“山东省文旅产学研促进导师”

